

品味高端 选择思铂睿的心动理由

喜欢一款车,仅凭发动机引擎爆发的第一声低沉有力的轰鸣,便可召唤出呼之欲出的运动激情,更不用说其充沛有力的动力输出;喜欢一款车,只因对其大气时尚的外观匆匆一瞥便魂牵梦绕,更不用说其先进智能的高贵品质。在车主王先生眼中,这样一款集爽心与动心于一体的好车便是东风 Honda 思铂睿。

作为东风 Honda 首款高端运动型轿车,思铂睿令人们重燃对运动激情的渴望,让驾驶者充分享受高端运动带来的尊贵体验。王先生就是被思铂睿无与伦比的运动魅力所打动的众多思铂睿车主中一员。

从“5分钟爱上思铂睿”试驾会开始,王先生便踏上了对思铂睿的心动之旅。起初,思铂睿带给王先生的第一印象是时尚大气,直到进入赛道激情驾驶的那一刻起,王先生

便由衷地体会到了思铂睿的运动魅力;起步平稳舒适,加速持续强劲,操控得心应手。那一次试驾,思铂睿由内而外散发的高贵气质让王先生情不自禁、欲罢不能。

接下来,王先生开始和女友一起到东风 Honda 特约店看车。“思铂睿静静的停在展厅里,散发着蓄势待发的运动气息,仿佛宣誓着它就应该属于那风驰电掣的城市赛道”,王先生的女友对思铂睿也很有感觉。经过一番细致的了解,思铂睿还配备记忆钥匙这样贴心的高端配置,而双记忆驾驶席电动座椅则又根据思铂睿主人的不同,会自动调节合适的座椅高度来匹配不同的车主。双记忆——专属两人的共同记忆,这对任何一个女人都有着致命的吸引力。而王先生和女友又旨在打造一辆“我们共同的车”,这一点正好与王先生和女友的购车

理念不谋而合。对于越来越追求个性彰显的年轻一代,思铂睿已不是单纯的代步工具,思铂睿人性化的高端配置为的是更好的帮助车主实现对个性的真实表达。

思铂睿在马路上的表现十分了得:路感清晰、制动灵敏、操控流畅。提车回来那天,王先生便迫不及待再度体验思铂睿的运动魅力,与一辆车擦肩而过并将其远远甩在身后。坐在后座的好朋友大呼过瘾:“这辆车开得真带劲,来来,你下来,让我试试。”王先生介绍这一情景时嘴角飘过一丝微笑,似乎还沉浸在思铂睿带来的运动快感中。

思铂睿外观大气时尚,配置高端人性化,操控得心应手,让人一见倾心再难相忘,选择思铂睿,实现属于你的汽车宣言,绽放你的运动梦想。



一周声音

“大中城市一片堵,开车上路都叫苦。”

——交通拥堵已成为国内许多大中城市的共同“心病”。有学者指出,私家车的鼓励购买、限制使用,应该成为全国性规范。

“我们打算在网上销售吉利汽车。”

——近日,吉利总裁李书福将联手淘宝网“试水”汽车网购业务的消息不胫而走。据知情人士透露,网上“淘吉利”已进入内部虚拟运行测试阶段,预计年底将进行试运营。



10月23日,开瑞优优柴油版河南洛阳站节油挑战赛在洛阳钰龙驾校打响。洛阳的主流媒体记者、开瑞汽车用户和众多参赛选手一起参与了该节油挑战赛。最后,王先生驾驶开瑞优优柴油版微车以百公里平均油耗2.7L的成绩取得冠军,获得冠军奖金500元。

本刊记者 张昕 摄



一周数字

——据中国汽车工业协会的最新资料,今年9月份,汽车产销双双超过150万辆,乘用车增速高于商用车。1-9月份,国产汽车产销1308.27万辆和1313.84万辆,同比增长36.10%和35.97%,接近2009年全年水平。

——据粗略统计,第四季度将会有25款新车面市,其中以自主品牌居多,并将有全新的品牌加入战局。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心编采,内容权威、专业、及时、准确。
- 洛阳手机报内容精彩,图文并茂,可读性强。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

科鲁兹

以其充满动感的跑车造型颠覆了传统三厢轿车的车型特征,创新演绎出雪佛兰的未来设计趋势。同时,高档而具柔软触感的材质以及亚光饰条的应用,确保了内饰的上乘品质。

这款被称为“新生代性能中级车”的科鲁兹来头实在不小:

与萨博、欧宝同一开发平台——位于德国吕塞尔斯海姆的 GLOBALDELTA 平台;

搭载通用新一代 ECOTEC DVVT 发动机(其同门兄弟 ECTEC 2.4 发动机可是荣膺美国权威杂志《AUTOWORLD》“2006年十佳汽车发动机”称号);

与 S6 六速手自一体变速箱完美组合,1.6 升发动机的最大功率和最大扭矩也分别达到了 86kW 和 150N·m,

实现了 54kW 的升功率(这个数据可是可以与宝马 530 相媲美);

而其经过德国纽柏林终极赛道地狱式试炼的底盘,更是注定了科鲁兹这款“新生代性能中级车”就是为运动而生。

雪佛兰科鲁兹 1.6LEcotecDVVT 发动机出自纯正德国血统,其最大功率和最大扭矩达到了 86kW/150N·m,升功率高达 54kW。而通用汽车最先进的 6 速手自一体变速箱的应用,也是雪佛兰在紧凑型轿车市场的首次尝试。出色的动力系统不但让雪佛兰科鲁兹拥有畅快淋漓的驾驶感受,更有效提升燃油经济性,实现了优异操控和经济油耗的完美平衡。